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1. Il clima tra colleghi è basato sulla collaborazione?
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2. Il clima tra colleghi è basato sul rispetto?
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3. Il clima tra colleghi è basato sulla disponibilità?
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4. La comunicazione tra colleghi è efficace?
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5. Ritiene che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione siano 

adeguate al suo lavoro?
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6. Ritiene che le dotazioni per la sicurezza e l’emergenza siano

adeguate?

7 risposte

Copia

per nulla 

poco

abbastanza

molto

moltissimo

28,6%

28,6%

14,3% 28,6%

Copia

per nulla 

poco

abbastanza  

molto

moltissimo

28,6%

28,6%

42,9%

4/8

Questionario personale ATA a. s. 2023/2024



7. Ritiene che la scuola abbia soddisfatto le richieste di materiale e 

prodotti per l'igiene?
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8. La direzione promuove il miglioramento dell'organizzazione ed il buon

andamento dell'Amministrazione?
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9. Le divisioni dei compiti tra il personaleATAè efficace e chiara?
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10. I Docenti dimostrano collaborazione?
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11. I Docenti dimostrano rispetto per il lavoro svolto?
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13. I genitori rispettano il lavoro svolto dagli ATA?
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